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Відповідно до ст. 73 Закону України від 18 червня 2024 року №  3817-ІХ «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових
виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі –
Закон № 3817) до суб’єктів господарювання за вчинені правопорушення застосовуються фінансові санкції у
вигляді штрафу в таких розмірах, зокрема:
виробництво пального без наявності ліцензії – 165 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої
законом на 1 січня звітного (податкового) року;
оптова торгівля пальним або зберігання пального (крім зберігання пального виключно для потреб власного
споживання та/або промислової переробки) без наявності відповідної ліцензії – 85 розмірів мінімальної
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року;
роздрібна торгівля пальним без наявності ліцензії – 45 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої
законом на 1 січня звітного (податкового) року;
зберігання пального виключно для потреб власного споживання та/або промислової переробки без
наявності ліцензії на право зберігання пального:
за перше порушення – 4 розміри мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного
(податкового) року;
за друге порушення – 8 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного
(податкового) року;
за третє та наступні порушення – 85 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня
звітного (податкового) року;
надання послуг із зберігання пального іншим суб’єктам господарювання на підставі ліцензії на право
зберігання пального виключно для потреб власного споживання та/або промислової переробки – 85
розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року.
Також, згідно з частиною першою ст. 161 прим. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення
оптова або роздрібна торгівля пальним без державної реєстрації суб’єктом господарювання або без
одержання документа дозвільного характеру, якщо його одержання передбачено законом (крім випадків
застосування принципу мовчазної згоди), тягне за собою накладення штрафу від однієї тисячі до двох тисяч
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією пального, транспортних засобів, ємностей
та обладнання, що використовувалися для реалізації такого пального, грошей, одержаних внаслідок
вчинення цього адміністративного правопорушення.
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Дії, передбачені частиною першою, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному
стягненню за таке саме правопорушення, або пов’язані з отриманням доходу у великих розмірах, тягнуть за
собою накладення штрафу від двох тисяч до п’яти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з
конфіскацією пального, транспортних засобів, ємностей та обладнання, що використовувалися для
реалізації такого пального, грошей, одержаних внаслідок вчинення цього адміністративного
правопорушення.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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